OEQPIA ITIGANOTHTON & YXTATIXTIKHY
$.H.M.M.Y. - ®TAAAAIO ASKHSEQN XII

"Aoxnon 1 T'a tov tpocdopioud e oxinpdtntoc ahoupviov €ywvay 16 petpioeic xouw mpoéxuday ta e&hc aro-
TehéopoTa

12,4 11,4 11,7 12,3 12,0 13,0 10,9 11,8

13,5 13,1 11,8 12,1 11,7 10,6 12,2 12,8

No xatacxevaotel €va 0,95-0140 TN EUTOTOCUVNE TNG UEOTIC OXANEOTNTOG.

"Aocxnon 2 Tepdylo and tolvowduiévio e€etdlovTol we TEOC TNV EAACTIXOTNTE TOUS UETEMVTC TNV ETUAXUVOT
X(%) mou vglotavton ot oplopévo goptio. Amd tuyaio Seiypo 20 tepoyinwy npoéxude péooc T = 625% xou dwoopd
5?2 = 0,34 x 10*. Na xataoxeuactolv to 0,95-dlacthata euniotoohvne (3.€.)Tou uéoou p xon Tne dlaomopdc o2
me T X.

"Aocxmnon 3 Avo unyavéc xoBouv odneéc pdfdouc. Avo tuyala delypata peyédous ny = 41 xou ng = 31 and g
nopaYWYES Toug Edwoay avtioTtolya 1 = 64 evey, s; = 0,9cm xou To = 60 evey, so = 0, 7cm. Not xoooxevaotel
éva 0,95-8.€. NG BAPORAC [41 — 2 TWV HECWY UNXMV TV OBNEnY pdBdwy.

"Aoxnon 4 Abo unyavég xataoxevdlovv muxvwtés. And tuyola delypota peyédoug ny = 16 xou ny = 13
Tpoéxuday T Topoxdte aroteréopata Xg = 52uF, Xo = 48uF, S1 = 4pF, Sy = 6uF. Nao %x0teoxeuaotolv:

o) éva 0,98-8.€. Tou Adyou o /a3.

B) 'Evo 0,95-8.. tne Spopdc p1 — g, SEXOUEVOL IOOTNTO TWY SLACTOPHOY.

"Aoxnomn 5 To napoxdtw dedopéva agopolv ot Twhfoelc (o€ dio. Bordplar) Ny wY®Y avd Teipnvo and Tic opyéc
Tou 1985 w¢ ta péoa Tou 1986.

1—3/85 [4—6/85 | 7—9/85 | 10 — 12/85 | 1 — 3/86 | 3 — 6/86
TAIIONIA | 1881 1888 1853 1976 2229 2631
HITA 2282 2066 1893 1850 1946 2205

No xataoxevaotel éva 0,90-5.€. Tne Slopopds Twv UEowY TEWUNVIXIWY TWARCEWY.

"Aoxrnon 6 Xe évo tuyalo delypo 50 eloptnudtwy Beédnxay 5 ehattwpatixd. No xataoxevootel éva 0,95-0.€.
TOU TOGOGTOU P TWV EAATTOUNTIXGY EEAPTNUATOV OTNY TRy WY,

"Aocxnon 7 Avo napaywyéc dadixaoieg €dwoay 12 xan 20 ehattoyotind eaptruato oe Tuyaio delypato TV
300 ot 400 e€aptnudtwy avtiotorya. No xataoxevootel éva 0,95-8.e. tng dlopopds p1 — pa.

"Aocxnomn 8 H diudpxewr Loic evie elapthpatoc ebvan t.u. X (h) pe o f(z) = %6_%9300 yioe z > 300 xou 0
diapopetixd. Xe 80 and to 100 e€optrpata n didpxeio Lwfg Eenépaoce tic 900h. Not xataoxevaotel éva 0,95-0.€.
g mopopéteou 0.

‘Aoxnon 9 Eow tp. X pe onn f(z) = 20we™" oy x> 0 xon 0 BlapopeTixd, 6mou o > 0 dyvwotn
TOEGUETPOC.

o) Beeite v xotavour e T Y = 20X

B) Av Xq,..., X1 tuyodo delypo omd v X Beelte ty xatovou| tne t.u. T = le
v) Katooxeudote évo v-8.€. yiot THY TORGUETPO (.

0 2aX2.



